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ATA da 9ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2015 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze, às catorze horas, no 1 

Auditório (Seminário) do Campus Cerro Largo da UFFS, em Cerro Largo/RS, foi 2 

realizada a nona Sessão Ordinária do Conselho do Campus do ano de dois mil e 3 

quinze, presidida pelo presidente Ivann Carlos Lago. Fizeram-se presentes à sessão 4 

os seguintes conselheiros: membros natos: Lauren Lúcia Zamin, Sandro Adriano 5 

Schneider, Sidinei Zwick Radons, Suzymeire Baroni, Judite Scherer Wenzel, Livio 6 

Osvaldo Arenhart; representantes docentes: Milton Norberto Strieder, Mardiore 7 

Tanara Pinheiro dos Santos, Monize Sâmara Visentini, Reneo Pedro Prediger; 8 

representantes dos técnicos-administrativos: Letiane Peccin Ristow, Neides Marsane 9 

John Bolzan; suplentes no exercício da titularidade: Dionéia Dalcin, Márcio Antônio 10 

Vendruscolo, Thiago de Cacio Luchese, Jeize de Fátima Batista (membros natos). 11 

Não compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: Fabricio 12 

Costa de Oliveira, Bruno München Wenzel, Marcos Alexandre Dullius, Cleuza Pelá, 13 

Ana Beatriz Ferreira Dias, Benedito Silva Neto (membros natos); Décio Adair 14 

Rebellatto da Silva, Cássio Luiz Mozer Belusso, Rodrigo Prante Dill (representantes 15 

docentes); Allan Wastowski Aires, Viviane Sobucki (representantes discentes); 16 

Carmo Lauro Lunkes (representante da comunidade externa). Verificado o quórum, 17 

o presidente declarou aberta a sessão, sendo apreciada a ata da sessão anterior, 18 

que foi aprovada por consenso. A seguir foram feitas as comunicações. O presidente 19 

informou que foi desencadeado tardiamente o processo de elaboração do Plano de 20 

Ações para o próximo ano, especialmente por conta dos ajustes orçamentários 21 

ocorridos no presente ano e em função da mudança na ferramenta utilizada para 22 

sua elaboração; que há possibilidade dos setores, em especial onde atuam os 23 

servidores técnico-administrativos cumprirem turno de trabalho de seis horas durante 24 

o mês de janeiro, com plano de reposição das horas nos meses seguintes, tendo 25 

sido feita nova consulta ao Procurador da UFFS sobre a possibilidade de não 26 

compensação; que a direção do Campus registrou Boletim de Ocorrências em 27 

função do episódio de furto e ameaça a acadêmico ocorrido nas áreas 28 

experimentais, a partir do encaminhamento deliberado pelo Conselho do Campus, 29 

sendo que a Polícia Civil de Cerro Largo remeteu à Delegacia Regional da Polícia 30 

Federal em Santo Ângelo, pelo fato ter acontecido em área federal, a qual enviou 31 
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correspondência ao Campus solicitando informações adicionais e informando os 32 

encaminhamentos dados ao processo. A seguir convidou a todos para a 33 

confraternização de final de ano do Campus, organizada pelo setor de Gestão de 34 

Pessoas, que será realizada no dia nove de dezembro, com jantar no Clube 35 

Campestre. Continuando a sessão foi apreciada a pauta, com inclusão de dois itens 36 

propostos pelo presidente, ficando assim definida: 1. Revisão do Regulamento dos 37 

Laboratórios; 2. Homologação da composição do Colegiado do Curso de Física - 38 

Licenciatura; 3. Homologação da composição do Núcleo Permanente de Pessoal 39 

Docente - NPPD; 4. Homologação dos novos membros da comunidade acadêmica 40 

eleitos para o Conselho do Campus; 5. Data da Primeira Sessão do Conselho do 41 

Campus/2016. Abordando o primeiro assunto da pauta, o plenário realizou o término 42 

da análise da minuta do Regulamento dos Laboratórios, devendo ser publicada a 43 

resolução com o novo texto, após a revisão de forma. A seguir os conselheiros 44 

homologaram a composição do Colegiado do Curso de Física - Licenciatura, que 45 

ficou assim constituído: Membros natos: Coordenador do Curso/Presidente: Marcos 46 

Alexandre Dullius; Coordenador Adjunto: Thiago de Cacio Luchese; Coordenadora 47 

de Estágios: Rosemar Ayres dos Santos; Representantes docentes: Márcio do 48 

Carmo Pinheiro (titular), Cássio Luiz Mozer Belusso (suplente), Ney Marçal Barraz 49 

Júnior (titular), Milton Norberto Strieder (suplente), Aline Beatriz Rauber (titular), 50 

Mariana Boneberger Behm (suplente), Luís Fernando Gastaldo (titular), Serli Genz 51 

Bölter (suplente), Ney Sodré dos Santos (titular), Marcos Antônio Zambillo Palma 52 

(suplente); Domínio Comum: Fabiano Pereira (titular), Demétrio Alves Paz 53 

(suplente); Domínio Conexo: Salete Oro Boff (titular), Lívio Osvaldo Arenhart 54 

(suplente); Representantes dos técnicos-administrativos: Rodrigo Stölben Machado 55 

(titular), Micheli dos Santos (suplente); Representantes discentes: Aline Jung Welter 56 

(titular), Carolina Vedooto Schneider (suplente). Na sequência foi homologada a 57 

nova composição do NPPD para o mandato 2016/2017, que ficou assim constituído: 58 

Mardiore Tanara Pinheiro dos Santos (titular), Ildemar Mayer (suplente), Márcio do 59 

Carmo Pinheiro (titular), Denize Ivete Reis (suplente), Daniela Oliveira de Lima 60 

(titular), Marcos Alexandre Dullius (suplente), cabe aos novos membros, na sua 61 

primeira sessão ordinária, escolher o presidente, o qual automaticamente também 62 

integrará a Comissão Permanente de Pessoal Docente - CPPD, que da mesma 63 
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forma escolherá o seu presidente. Continuando, o plenário homologou o resultado 64 

da eleição realizada para escolha dos novos membros do Conselho do Campus, a 65 

seguir nominados: Segmento Docente: Carla Maria Garlet de Pelegrin (titular), 66 

Márcio Antônio Vendruscolo (suplente), Daniela Oliveira de Lima (titular), Izabel 67 

Gioveli (suplente), David Augusto Reynalte Tataje (titular), Fabiano Cassol 68 

(suplente), Diego Ricieri Manenti (titular), Daniel Joner Daroit (suplente), Ildemar 69 

Mayer (titular), Mardiore Tanara Pinheiro dos Santos (suplente), Márcio do Carmo 70 

Pinheiro (titular), Rosália Andrighetto (suplente), Monize Sâmara Visentini (titular), 71 

Gilmar Roberto Meinerz (suplente), Tatiane Chassot (titular), Denize Ivete Reis 72 

(suplente); Segmento dos Técnicos-administrativos: Andréia Fröhlich Justen (titular), 73 

Daniela Thomas Rauber (suplente); Ronnie Reus Schroeder (titular), Eduardo Da 74 

Pieva Ehlers (suplente); Segmento Discente: Hislley C. Soares Bubanz (titular), 75 

Rodrigo Ferraz Ramos (suplente). Em relação à vaga de representante discente que 76 

ficou ociosa no processo eleitoral, foi decidido pelos conselheiros postergar a 77 

decisão sobre a forma de escolha para a primeira sessão ordinária do próximo ano. 78 

O último ponto de pauta foi a definição da data da primeira sessão do Conselho do 79 

Campus/2016, tendo em vista a impossibilidade de programação das sessões sem o 80 

calendário das sessões do CONSUNI, que ainda não foi definido; o plenário então 81 

agendou a primeira sessão para o dia vinte e quatro de fevereiro. Sendo quinze 82 

horas e dez minutos foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, 83 

Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada 84 

por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 07 de dezembro de 2015. 85 

___________________________________________________________________ 86 


